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Команди Зеленського і Трампа обговорювали зустріч у резиденції експрезидента США, - Time

Команди президента Володимира Зеленського та кандидата в президенти США
Дональда Трампа розглядали можливість зустрічі двох лідерів у маєтку
республіканця у Флориді. 

Про це повідомляє Time

Минулого тижня Трамп зазначив, що, ймовірно, зустрінеться із Зеленським під час
його візиту до США. Тож, за словами двох людей, близьких до Зеленського, їхні
команди обговорювали ідею зустрічі в маєтку Трампа в Мар-а-Лаго. Але українська
сторона відхилила цю можливість, оскільки вважала, що це могло б бути сприйнято
як підтримка кампанії Трампа.

Замість цього українці попросили велике спілкування з Трампом на більш
нейтральній території, наприклад, на знімальному майданчику американської
телевізійної мережі для спільного інтерв’ю. За словами одного з українських
чиновників, цей варіант ще обговорювався, коли Зеленський прибув до США. 

Але візит Зеленського на збройовий завод у Скрентоні у Пенсильванії, де народився і
виріс президент Джо Байден, змінив хід подій. 

Оглядаючи підприємство разом із губернатором штату, демократом Джошем Шапіро,
Зеленський висловив вдячність усім американським робітникам, які допомагають у
виробництві зброї для України. Але обставини візиту засмутили Трампа і його
прихильників, через що їхні переговори про потенційну зустріч із Зеленським
зірвалися. 

"Здається, він образився", – сказав про Трампа один з українських чиновників.

Крім того, експрезидент за останні дні змінив свою риторику, критикуючи
Володимира Зеленського. Тим часом у команді Зеленського не бачать іншого виходу,
окрім як продовжувати намагатися апелювати до кандидата від республіканців і
заручитися його підтримкою. 

Один із українських посадовців зазначив: головна надія полягає в тому, що позиції
Трампа щодо війни ще не визначені, і що його непередбачуваний характер може
дати можливість змінити його ставлення на користь України.
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